
www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-3
QR-Code scannen für noch mehr Arbeitsblätter!
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Name: Klasse: Datum: 

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 3 teilbar sind, das heißt, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. 

Zum Beispiel: 510 : 3 = 170, 510 ist also durch 3 teilbar.

Zahl 1: 26677
Zahl 2: 72881
Zahl 3: 77114
Zahl 4: 17187
Zahl 5: 23861
Zahl 6: 69147
Zahl 7: 47518
Zahl 8: 14903
Zahl 9: 3836
Zahl 10: 70633
Zahl 11: 91978
Zahl 12: 65793
Zahl 13: 37759
Zahl 14: 12371
Zahl 15: 58902
Zahl 16: 80138
Zahl 17: 48285
Zahl 18: 76893
Zahl 19: 44194
Zahl 20: 17719

www.bin-dann-weg.de  -> Ferienwohnungen und Ferienhäuser.
www.kleinanzeigen-und-annoncen.de  -> Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit. Seite 1/2
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Lösungen

Zahl 1: 26677  = 2 + 6 + 6 + 7 + 7 = 28  : 3 = 9.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 2: 72881  = 7 + 2 + 8 + 8 + 1 = 26  : 3 = 8.67  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 3: 77114  = 7 + 7 + 1 + 1 + 4 = 20  : 3 = 6.67  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 4: 17187  = 1 + 7 + 1 + 8 + 7 = 24  : 3 = 8  durch 3 teilbar 
Zahl 5: 23861  = 2 + 3 + 8 + 6 + 1 = 20  : 3 = 6.67  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 6: 69147  = 6 + 9 + 1 + 4 + 7 = 27  : 3 = 9  durch 3 teilbar 
Zahl 7: 47518  = 4 + 7 + 5 + 1 + 8 = 25  : 3 = 8.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 8: 14903  = 1 + 4 + 9 + 0 + 3 = 17  : 3 = 5.67  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 9: 3836  = 3 + 8 + 3 + 6  = 20  : 3 = 6.67  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 10: 70633  = 7 + 0 + 6 + 3 + 3 = 19  : 3 = 6.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 11: 91978  = 9 + 1 + 9 + 7 + 8 = 34  : 3 = 11.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 12: 65793  = 6 + 5 + 7 + 9 + 3 = 30  : 3 = 10  durch 3 teilbar 
Zahl 13: 37759  = 3 + 7 + 7 + 5 + 9 = 31  : 3 = 10.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 14: 12371  = 1 + 2 + 3 + 7 + 1 = 14  : 3 = 4.67  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 15: 58902  = 5 + 8 + 9 + 0 + 2 = 24  : 3 = 8  durch 3 teilbar 
Zahl 16: 80138  = 8 + 0 + 1 + 3 + 8 = 20  : 3 = 6.67  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 17: 48285  = 4 + 8 + 2 + 8 + 5 = 27  : 3 = 9  durch 3 teilbar 
Zahl 18: 76893  = 7 + 6 + 8 + 9 + 3 = 33  : 3 = 11  durch 3 teilbar 
Zahl 19: 44194  = 4 + 4 + 1 + 9 + 4 = 22  : 3 = 7.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 20: 17719  = 1 + 7 + 7 + 1 + 9 = 25  : 3 = 8.33  nicht durch 3 teilbar 
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